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TI HopMupyHOTCA Npu:
(23 % 5) °C, oTH. BnaxHocTb < 80% APPA P1
ABTOW3MEPEHVE MNpenen n3amepermit
HANPAXEHNA
(AVTO-V LOZ) lMorpewHocTb
Makc. paspeLueHie
Monoca yactot
3awura Bxoaa
NMOCTOAHHOE [lnanasoH u3mepeHuit
HAMPSAXXEHUE
(DCv) MorpewHocTts
Makc. paspelueHue
Bx. conpotuBnexue
3awura Bxoaa
NMEPEMEHHOE MNpeaenbl U3MePeHUiA
HANPAXXEHNE
(ACV -TRMS) MorpewwHocTb
Makc. paspeLuenve
Monoca vactor
BxopHoit umnefaHc
3awwmTa Bxoga
MOCTOAHHbI TOK [anasoH 3mepeHuii
(«A» -DCA)
MorpewwHocTb
HeT
Makc. paspeluenue
3awuTa Bxoaa
MOCTOSAHHbI TOK MNpenen namepenns
(«MKA» - DCA)
MorpelHocTb
Makxc. paspelueHue HeT
BxogHoe conpoTuneHne
3awura Bxoja
MEPEMEHHBIN TOK [anasoH amepeHuii
(ACA-TRMS)
MorpewHocTb
Makc. paspeLueHie HeT

Monoca yactot

3auwurta Bxoaa

LincppoBbie MynbTUMETPbI

W3mepenne nepemenHoro (AGV) n noctosiHHoro Hanpskenus (DCV) fo
600B, nepemeHHOro 1 nocTosHHOro Toka Ao 10A (P3), 4acToTbl, eMKOCTH,
conpotusnenns Jo 40 MOwm, Temnepatypsi -40... +400 0C (P2), ucnbitaHne
p-n NepexoAoBs, NPOBEPKA LIENOCTHOCTY Lienk (NPO3BOHKA CO 3BYKOBOI 1
CBETOBOW CUrHannsaumei)

MakcumansbHoe paspetuenue: 0,1 mB/ 0,1 mkA/ 0,1 Om/ 0,01Tw/ 1 H®/ 0,1 °C
/13m. cunbl Toka gnanasoHa «MkA» o 600 MkA (paspew. 0,1 MKA - P2)
Basosas norpelwHocTb + 0.5% (DCV)

13mepeHmne HanpspkeHus (Auto-V) Ha HU3KOMMNEHAAHCHOM Bxoge (LoZ)
13mepeHue C.K.3. HanpsxeHnst npouasonbHoil chopmbl/ TrueRMS (pexxum ACV)
M3mepeHue c.k.3. Toka npouss. hopmbl/ TrueRMS (pexxum ACA — P2, P3)
BeCKOHTaKTHbII MHANKATOP HanM4Ms HanpsxxeHus (pexum VoltSeek)
®yHKUMA aBTOYAEPXKaHWUA nokasaHuii SmartHold

Pexxum peructpauum nukosbIx 3HaveHni [Peak] u yaepx. nokasanuit [Hold]
ABTOMaTU4ECKNIA BbIGOP NPesenos, 0THOC. N3MepeHns (A)
ABTOBLIKNIOYEHNE NUTAHUA (C GNOKUPOBKON)

MakcumanbHo nHauumpyemoe 4ucno 6.000

Ananorosas wkana (60 cermeHTOB)

lMoacBeTka Ancnnes ¢ aBTOBbIKYEHNEM

JnekTpobesonacHocTb: M3K 1010 no kar. IV 600 B/kar. |11 1000 B

APPA P2 APPA P3

600/ 1000 B
+(2 % + 3 en.cyeta)
01B
45... 500 Iy
1000 B
600 mB/ 6/ 60/ 600/ 1000 B
£(0,5 % + 2 ep.cyera)
0,1 mB
10 MOm
1000 B
600 mB/ 6/ 60/ 600/ 1000 B
+(1,0 % + 3 ef.cyeta)
0,1 mB
45...500 Iy
10 MOm
1000 B
6/10A
*(1 % + 3 eq.cyera)
1mMA
10 A (30 cekyHg)
600 MKA
+ (1% + 2 eq.cyera)
0,1 MKA HeT
3 kOm
1000 B
6/10A
+(1,5 % + 3 ep.cyera)
1MA
45...500 Iy
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NMEPEMEHHbI TOK Mpefen uamepeHuit 600 MKA S
(«MKA» - ACA TRMS) g
MorpewHocTs *(1,5 % + 3 ep.cyera)
HeT HeT m
BxoaHoe conpoTueneHne 3 kOm _I
Makc. paspeLuenue 0,1 MmkA -U
COMPOTBJIEHE Mpepen! u3mepeHuii 600 Om/ 6/ 60/ 600 KOM/ 6/ 40 MOM E
MorpeLuHocTs +(0,9 % + 2 ep.cyera) :
Makc. paspeLuenne 0,10m S
NMPO3BOH LEMNN Mopor cpabatbiBaHus Bkn. <20 Om, BbIKA1. >200 OM %
[lnanasoH n3mepeHuit 0... 600 Om
3BYK. MHANKALMA HenpepbIBHbIA 3yMmep 4acToTom 2 Kl 8
MorpeLuHocTs +(0,9 % + 5 ep.cyera) V
—
3awura Bxoga 1000 B m
VCNbITAHWNE P-N [nanasoH namepeHui 158
MorpeLuHocTb +(0,9 % + 2 ep.cyera)
PaspeLueHue 0,001 B
HanpsbxeHue Tecta 1,8B
3awmra Bxoaa 1000 B
HI_II\ZCTOTA [lnana3oH n3mepeHui 100/ 1000 'u/ 10/ 100 Iy
) MorpewwHocTb +(0,1% + 2 eq.cyera)
Makc. paspeLuenne 0,01 Ty
YyBCTBUTENbHOCTb He menee 5 B
TEMIEPATYPA Mpepensl amepexuit -40...+400 °C
MorpeLuHocTb HeT +(1%+ 20 en. c4.) ** HeT
Makc. paspeLuenue 0,1°C
EMKOCTb Mpegnensbl 3MepeHuit 1/10/100 mk®/ 1/ 10 m®
MorpewwHocTb +(1,9% + 2 eq.cyeta)
Makc. paspeLuenue 11O
OBLLUWE JOAHHBIE 3mepeHue cp. KB. 3H. Cwrxan npon3sonbHoit hopmbl (TRMS — B 3aB. 0T pexuma)
Makc. nHavkauus 6.000
ABTOBbIKNIO4EHNE MUT. 20 MuH

NcTo4HMK nuTaHmus
Cpok cnyxG6bl 6aTapen
Ycnosus akcnnyarauum
[abapuTHble pa3mepbl

Macca

9B x 1 (Tun «kpoHa»)

Temneparypa: - 10 °C... 50 °C; oTH. BnaxHoCTb: He 6onee 80 %
74 x 156 x 44 mm

250 r (c 6atapesmn)

Vi3meputensHble NpoBoAa (2), 6aTapes (1), pyKOBOACTBO MO 3KCnnyaTauumu, agantep Tepmonaps! + Tepmonapa K-tuna (ana APPA

2004

KomnnekT noctasku P2), cbeMHbIi 3awuTHbIA Yexon (Holster) ans kpennesns u3m. NpoBOJOB, UMEET OTKWAHYH NOACTaBKY-YNOP U BCTPOEHHbIN

MarHuTHbIA fiepXxartenb KperieHus Ha MeTasl. NoBepXHOCTb.

* Tok 60nee 10 A — B Te4eHum He 6onee 30 ¢, 6onee 5 A — 3 MUHYTBI.
** bes y4yeTa BHeLLHero npeobpasosarens (agantep + Tepmonapa ans P2)




